

ERRATA

Romani *et al.* (1975) *Phytochemistry* 14, 2563. The publishers regret that on p. 2566, line 9 from the bottom of the page should read "... of frozen tissue was combined with 200 ml of medium consisting ...". Elsewhere in the same paragraph "phenol" is incorrectly abbreviated as "PhOH" or "pHOH". The authors regret that on the same page, 1st column, line 6 should read "To aq. layer 0.1 vol. ...".

It has been drawn to the editors' attention that "tchibangensine", recently identified as a novel alkaloid in *Strychnos tchibangensis* (Richard, C., Delaude, C., Le Men-Olivier, L. et Le Men, J. (1978) *Phytochemistry* 17, 539) has in fact been reported previously in *Strychnos usambarensis* (Yamada, Y., Aoki, K. et Uemura, D. (1975) *J. Org. Chem.* 40, 2572; Dideberg, O., Dupont, L. et Angenot, L. (1975) *Acta Cryst.* B31, 1571) when it was referred to as "3',4'-dihydrousambarensine". Since the earlier paper has priority, the name "tchibangensine" for this structure should be discontinued.

J. B. Harborne *et al.* (1978) *Phytochemistry* 17, 589. The publishers regret the omission of two lines of type from the 2nd paragraph, 1st column on p. 589. The final sentence should read "In reporting this, we wish to correct the earlier misidentification of the 7-methyl ether in *Lotus* and confirm that these flowers contain only gossypetin and its 8-methyl ether." Also on the same page line 14, 2nd column, for "7-methyl ether" read "8-methyl ether."

A. Ehmke and T. Hartmann (1978) *Phytochemistry* 17, 637. The publishers regret that on p. 640, 2nd column, line 3 was omitted.

The complete sentence should read "The alteration from a noncompetitive to an uncompetitive inhibition pattern with ammonium as product inhibitor against glutamate as the variable substrate (Fig. 4) indicates that in contrast to the Ca^{2+} saturated enzyme, the Ca^{2+} free GDH binds ammonium to an enzyme form different from that which combines with the variable substrate and that there is no reversible connection between the two forms."

M. S. Kemp (1978) *Phytochemistry* 17, 1002. The publishers regret that the word "falcarindiol" was omitted from line 5 of the 2nd paragraph, and incorrectly spelt beneath the formula 1/2 of the 2nd column.

M. F. Roberts and M. D. Antoun (1978) *Phytochemistry* 17, 1083. The authors regret that on p. 1085, the molar concentration of L-DOPA-3- C^{14} in Fig. 1 should read from 10^{-5} to 10^{-3} M.

D. Prakash *et al.* (1978) *Phytochemistry* 17, 1194. The publishers regret the omission of the first letter of the first-named author's surname.

A. Kjaer *et al.* (1978) *Phytochemistry* 17, 1285. The authors regret that on p. 1287, 1st column, 4th paragraph, line 15 should read "... valine, leucine, isoleucine, phenylalanine ...".